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Πραγματοποιήθηκε η έναρξη των εκδηλώσεων  «Φώτια 2018»  της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος. Ο καταξιωμένος αυτός 
θεσμός, με φετινό θέμα «Απόστολος Παύλος και Οικογένεια», αναδεικνύει το 
πολυδιάστατο της διδασκαλίας του Αποστόλου των Εθνών, με ένα ευρύ πρόγραμμα 
λατρευτικών, θεολογικών, μουσικών, καλλιτεχνικών και επιστημονικών 
εκδηλώσεων.

          

Πιο συγκεκριμένα τη  Δευτέρα 29 Ιανουαρίου, στο παρεκκλήσιο του Πνευματικού 
Κέντρου «Ο Άγιος Φώτιος» έλαβε χώρα ο Εσπερινός της εορτής των Τριών 
Ιεραρχών, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεωργίου με τη συμμετοχή μαθητών και εκπαιδευτικών.

Στη συνέχεια ακολούθησε μια ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα, περιεκτική και με πολλές 
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αναφορές στα κείμενα των Τριών τιμωμένων Αγίων ομιλία του Θεολόγου κ. Αθ. 
Ζάχου.

Η όμορφη αυτή εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τον πατρικό και επίκαιρο λόγο του 
Σεβασμιωτάτου κ. Γεωργίου ο οποίος αναφέρθηκε στο σπουδαίο έργο των τριών 
Αγίων Οικουμενικών Διδασκάλων και Ιεραρχών και την υιοθέτηση αυτού ως 
πρότυπο για τους σύγχρονους διακόνους του πολυσήμαντου έργου της παιδείας 
και της αγωγής, τους εκπαιδευτικούς της σημερινής εποχής.

Οι εκδηλώσεις συνεχίζονται με βάση το αναλυτικό πρόγραμμα που ακολουθεί. 
Όλες πραγματοποιούνται στο Πνευματικό Κέντρο «Ο Άγιος Φώτιος»:

Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου, ώρα: 9μ.μ.

Αγρυπνία της εορτής της Υπαπαντής του Κυρίου στο παρεκκλήσιο του Αγίου 
Φωτίου

Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου, ώρα: 8μ.μ.

Μουσικο-Χορευτική Εκδήλωση με την Ορχήστρας Παραδοσιακών Οργάνων της 
Σχολής Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος «Όσιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω», τη Νεανική Χορωδία 
και το Τμήμα Παραδοσιακών Χορών του Πνευματικού Κέντρου «Ο Άγιος Φώτιος».

Κυριακή 4 Φεβρουαρίου, ώρα: 7π.μ.

Όρθρος και Θεία Λειτουργία για τους μαθητές των Σχολείων της Κατερίνης στο 
παρεκκλήσιο του Αγίου Φωτίου.

 

Κυριακή 4 Φεβρουαρίου, ώρα: 6μ.μ.

Ημερίδα

με θέμα: Απόστολος Παύλος και Οικογένεια.

Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου, ώρα: 6μ.μ.

Πανηγυρικός Εσπερινός της εορτής του Προστάτη του Πνευματικού Κέντρου «Ο 
Άγιος Φώτιος»

Τρίτη 6 Φεβρουαρίου, ώρα: 7π.μ.



Όρθρος – Πανηγυρική  Θεία Λειτουργία στο παρεκκλήσιο του Αγίου Φωτίου.

Τρίτη 6 Φεβρουαρίου, ώρα:6μ.μ.

Παράκλησις Αγίου Φωτίου στο παρεκκλήσιο του Αγίου Φωτίου.
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